

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

INTESA SANPAOLO ZAKLJUČILA SPORAZUM O PREUZIMANJU GRUPE MORVAL VONWILLER

Milano/Ženeva, 23. avgust, 2017. godine – Intesa Sanpaolo, međunarodna bankarska grupacija u okviru koje posluje Banca Intesa, i akcionari holdinga Morval Vonwiller SA (u daljem tekstu „Grupa“) zaključili su sporazum o kupoprodaji Grupe, uključujući i banku Banque Morval SA.

Sporazum je u skladu sa strateškim planom Intesa Sanpaolo da osnaži svoje prisustvo na međunarodnim tržištima u oblasti privatnog bankarstva. Prisustvo Grupe u Ženevi omogućiće Diviziji za privatno bankarstvo Intesa Sanpaolo, koja trenutno posluje u Luganu, Londonu i Luksemburgu, da se proširi i na to tržište.

Nakon završetka transakcije, Grupa će imati koristi od veličine, obima i finansijske snage Intesa Sanpaolo. Ova inicijativa omogućiće značajnu korist klijentima i zaposlenima Grupe, nudeći im sinergiju prednosti koje donose pozicija banke Banque Morval kao međunarodnog pružaoca usluga privatnog bankarstva i status Intesa Sanpaolo kao vodeće evropske finansijske institucije.

Članovi porodice Zanon di Valgiurata koja je osnovala Grupu i koji su trenutno u upravi Grupe ostaće manjinski akcionari i biće i dalje uključeni u upravljanje poslovima Grupe.

Transakcija je predmet odobrenja svih relevantnih regulatornih organa.

Intesa Sanpaolo SpA

Intesa Sanpaolo je jedna od vodećih bankarskih grupacija u Evropi i italijanski lider u segmentu poslovanja sa stanovništvom i privredom, kao i na planu upravljanja sredstvima. Grupa pruža usluge za 12,3 miliona klijenata kroz mrežu od preko 4.600 ekspozitura koje su strateški raspoređene u čitavoj zemlji sa tržišnim udelom koji ne ide ispod 12% u većini italijanskih regija. Intesa Sanpaolo je prisutna na izabranim tržištima srednje Evrope, Bliskog istoka i severne Afrike sa oko 1.100 ekspozitura i 7,7 miliona klijenata koji pripadaju subsidiarima Grupe u 12 zemalja. Grupa takođe upravlja i međunarodnom mrežom posvećenom poslovnim klijentima sa prisustvom u 27 zemalja.

Banka Banque Morval SA

Kompanija Morval osnovana je 1974. godine kao švajcarsko društvo za upravljanje sredstvima. Nakon dobijanja bankarske licence 1989. godine, kompanija je postala banka Banque Morval SA. Sa sedištem u Ženevi i poslovnicama u Luganu, banka Banque Morval posluje u segmentu upravljanja sredstvima i fondovima kroz holding Morval Vonwiller Grupe.

Holding Morval Vonwiller SA

Holding Morval Vonwiller SA registrovan je u Privrednom registru kantona Obvalden u Sarnenu. Kroz banku Banque Morval i druge kompanije Grupe, holding Morval Vonwiller SA pruža sve usluge bankarske organizacije koja posluje u segmentu upravljanja sredstvima i fondovima.